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株式会社ジェイコム東京 東エリア局 

放送番組審議会 議事録 

 

令和元年度(2019 年度) 株式会社ジェイコム東京 東エリア局放送番組審議会は、2020年3月

18日（水）同局にて開催された。 

 

【放送番組審議会委員】 

 

 

事業者側から J:COM チャンネル(11ch)と J:COM テレビ(10ch)について報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】 進行：宮澤会長 

■練馬区の取り組みについて 

委員 

災害協定を結んでいる関係で細かいエリアごとの災害状況を伝えていきたい。 

どこのエリアでどうなっているか？をピンポイントで情報共有し、いかに早く区民に知らせるかが重要。 

また新型コロナによるイベント中止が相次いでいる。特に区民の協力を得て出来るイベントが中止の場

合の対応、また番組制作についてのリスク管理など、臨機応変に構成を変えていく必要があると考える。 

 

事業者 

災害時はいろいろな事を想定しておく必要がある。台風は事前準備可能だが、突発の地震、昨今の新

型コロナウィルスなどはスタッフの確保が課題であるため、今後は本腰入れて強化していく必要がある。 

またイベント中止のお知らせについては、テロップ告知などで対応していく。 

 なお災害対策としての一環として、2020 年夏前を目途に国交省の河川カメラの映像、水位の移り変わ

りもデータで確認できるように準備している。 

 

臼井　素子 様 練馬区

平野　静香 様 新座市

上原　弘之 様 和光市

宮澤　誠一 様 民間

永田　浩三 様 民間

加藤　政春 様 民間

【放送番組審議会委員】
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委員 

都内全域の一級河川でもそうだが、区独自でも水位計を設置している。 

区民は身近にある情報が欲しいため対象エリアの絞り込み、雨雲とかの様子をシュミレーションして放送する

など区民の事も考慮して実施してほしい。 

 

■和光市の取り組みについて 

委員 

市内にある大和中学校の野球部が全国大会出場。本件は出場以前から取材していたので市民から

好評だった。また自転車競技の梶原選手のオリンピック出場選手の取材についても感謝します。 

オリンピックでは和光市は射撃会場である。放映権がジェイコムにあれば PV を実施してほしい。 

新型コロナウィルスによる休校関係については、和光市だけ発表が遅かったのでなるべく早めに情報提供

はしていきたい。 

 

事業者 

大和中学校と自転車競技の梶原選手についての情報提供は大変感謝しています。 

情報をいかに拾って伝えていく事が重要になりますので、今後も継続して問い合わせをしていきます。 

これからも情報提供のために引き続きよろしくお願いいたします。 

なおオリンピック関連については情報が決まり次第協力させていただきます。 

 

■新座市内の取り組みについて 

委員 

イベントを中心にきめ細やかに取材、放映していただき感謝していますが、要望事項が１点あります。 

取材した番組を視聴できることをご存じない方が多く感じます。そのため番組の視聴方法について名刺や 

はがきサイズのチラシでの視聴促進、「ど・ろーかる」アプリ視聴案内が必要と考えます。 

また柳瀬川の水位についても台風時は問い合わせが増えたので、ジェイコムで確認できるようにしてほしい。 

 

事業者 

取材班に確認しなくても、取材している模様を見るだけで放送日時が分かるプローションを徹底していく。

水位については柳瀬川、石神井川などが特に住民が気になる場所。そういった情報をいかに出せるかがカ

ギなので全力で対応していく。 
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■番組の要望について 

委員 

様々な地域で催しを実施しているが、小さなイベントは取り上げられない現状がある。 

これからは年間スケジュールの情報提供を行っていくので、その内容を確認して取材スケジュールを決めてい

くようにしてほしい。 

住民が主体となっているイベントが多いため、そのイベントを放送していく事で、将来的にジェイコムの TV 加

入者が増えると考える。 

 

事業者 

町内会の様々な活動を紹介したいが掴めきれていないので、情報提供についてはどしどしお願いしたい。 

そんな事も取りあげるの？と思われるような小さなイベントも今後取り上げていきたい。 

 

委員 

町内会の情報はプレスリリースを出し、住民の自主的なイベントは区報で告知している。 

今後はその区報の情報をジェイコムに詳しく伝えていくよう取り組んでいきたい。 

毎年同じようなイベントではなく、様々な場所でのイベントを順番に取り上げていく事が重要と考える。 

 

■編成方針に関して 

委員 

・練馬人図鑑について 

→人を発掘し、様々な人を取り上げるのは良い事である。 

・薪能について 

→難しい言葉を聞いても分からない。ただ番組内でルビが振られているので、どういう風に演じられているの 

がリアルタイムで分らなくても、放送を通じて理解できることは評価できる。 

・新型コロナウィルスについて 

→地域放送として感染リスクを減らすため、情報共有をしていく事が重要である。 

 またいまだに駅が一つ違うだけでトイレットペーパーの販売をしていないエリアがある。  

エリアを跨ぐ情報をジェイコムが提供する事に価値がある。 

 

TV を見ない時代になってきているからこそ、コミュニティチャンネルの存在価値が上がる。 

 

以上 


